Технико-Экономический расчет

	Затратная часть
	Доходная часть

	Разовые вложения
	
	В месяц при 15 рейс 5час*20че
	

	Покупка т/х
	5 000 000
	Аренда т/х
	450 000

	Маркетинг
	200 000
	Банкет 2,500 с чел.*20 чел-30%
	525 000

	Переоборудование 
	700 000
	Дополнительные услуги 15
	225 000

	Резервный фонд
	100 000
	Реклама на т/х 40 м.кв. 
	49 000

	Итого
	6 000 000
	
	1 249 000

	
	
	ИТОГ за 6 мес.
	7 294 000

	Сезонные расходы
	
	
	

	Фонд ЗП
	110 000
	
	

	Оплата банкетных сотрудн
	165 000
	Высокая доходность
	2 332 500

	ГСМ
	45 000
	Итог за 6 мес. при высокой 
	13 995000

	Стоянка (причал)
	25 000
	Прибыль при высок.
	11 295000

	Электричество
	5 000
	
	

	Обеспечение служб
	10 000
	Усредненная доходность
	1 790 750

	Налог 6%
	
	Итог за 6 мес. усредненный 
	10 744500

	Итого 1 мес
	360 000
	Прибыль при усреднен дох.
	8 044 500

	Итого 6 мес
	2 160 000
	
	

	
	
	
	

	ФЗП
	40 000
	
	

	Текущий ремонт
	15 000
	
	

	Стоянка
	25 000
	
	

	Электричество
	10 000
	
	

	Налог 6%
	
	
	

	Итого 1 мес
	90 000
	
	

	Итого 6 мес
	540 000
	
	

	
	
	
	

	Общий итог
	2 700 000
	Прибыль 7294000-2700000 =
	4 794 000


При загрузке т/х 15 рейсов по 5 часов, в месяц.

Себестоимость одного рейса                           Доходность одного рейса
Команда – 8 000                                                Фрахт – 6000*5=30 000

Персонал – 11 000                                             Банкет – 20чел*2500-30%=35 000

ГСМ – 3 000                                                       Доп.услуги – 15 000

Стоянка – 1 700                                                  ИТОГО = 80 000 руб. в рейс.

Обеспечение – 700                                              80 000 – 24 700 = 55 300
Электричество – 300                                       Максимальная доходность
Налог - 6%                                                          Фрахт – 6000*7=42 000

ИТОГО: 24 700                                                  Банкет – 30чел*3500-30%=73 500

                                                                           Доп.услуги – 40 000

                                                                            ИТОГО = 155 500  руб. в рейс.

                                                                            155 500 – 24 700 = 130 800
Рентабельность деятельности:

Сумма расходов за год – 2 700 000

Навигация 6 месяцев

Кол-во рейсов 15 в месяц

2 700 000 : 6 : 15 = 30 000 рублей с рейса

Возврат основных средств:

6 000 000 ::: 6*15*80000-2 700 000= 4 500 000

6 000 000 : 4 500 000 = 1,3 года

